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Przyktad

Dana jest baza regut:
Ri: JEZELI x1 jest A1’ | x2 jest A2' TO y jest B*
R2: JEZELI x1 jest A1 | x2 jest A22 TO y jest B?

Na wejsécie systemu podano przyktad: X =[x,X,]" . Dla przyjetych funkcji przynaleznosci zbioréw
Ail, AJl, A%, A2%, Bt i B wyznacz zbiér B'. Jako operatora przeciecia u,(y) z h1 i h2 zastosuj min.
Przyjmij, ze sygnaty wejsciowe X=[%,X,]" sg niedoktadne i podlegajg operacji rozmywania, w

wyniku ktorej na wejsciu bloku wnioskowania otrzymujemy zbiory rozmyte A7 i A5.
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Przyktad

Dana jest baza regut:
Ri: JEZELI x1 jest A1 | x2 jest A2' TO y jest B*
R2: JEZELI x1 jest A1 | x2 jest A22 TO y jest B?

Na wejsécie systemu podano przyktad: x=[x,X,]" . Dla przyjetych funkcji przynaleznosci zbioréw
A1l AJl, A%, A2%, Bt i B? wyznacz zbiér B'. Jako operatora przeciecia—u; (302 -hii-ha>zastosuj-min—
Przyjmij, ze sygnaty wejsciowe X =[x,x,]’ sg niedoktadne i podlegajg operacji rozmywania, w
wyniku ktdrej na wejsciu bloku wnioskowania otrzymujemy zbiory rozmyte A7 i A5.

Przyjmij, ze t-norma, iloczyn kartezjanski i reguta wnioskowania sg zdefiniowane za pomoca

operacji iloczynu.



Przyktad

Ri: JEZELI x1 jest A1 | x2 jest A2 TO y jest B?
Ra: JEZELI x1 jest A1% | x2 jest A2 TO y jest B?
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Przyktad ze spojnikiem LUB w trzeciej regule.

Ri: JEZELI x1 jest A1* | x2 jest A2* TO y jest B?
Ra: JEZELI x1 jest A1 | x2 jest A22 TO y jest B?
Rs: JEZELI x1 jest A3 LUB x; jest A3 TO y jest B3

Przyjmij, ze t-norma, iloczyn kartezjanski i reguta
whnioskowania sg zdefiniowane za pomocg
operacji min, a sygnaty wejsciowe X =[x,,%,]" s3

niedoktadne i podlegajg operacji rozmywania.
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Blok wyostrzania
Wejscie — zbior rozmyty B', wyjscie — wartos$¢ ostra y.
Metody wyostrzania:
e Metoda S$rodka obszaru — $rodek ciezkosci figury geometrycznej opisanej funkcja
przynaleznosci u,(y).
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Blok wyostrzania

Metoda srodka obszaru z wartoscig progowa — Srodek ciezkosci figury geometrycznej

opisanej funkcjg przynaleznosci u,.(y) lezaca powyzej wartosci progowej o
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Blok wyostrzania

Metoda wysokosci — suma argumentow poszczegdlnych sktadowych funkcji
przynaleznosci, przy ktorych wystepujg ich wartosci szczytowe wazonych ich "poziomami

odciecia":
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